 Игровое обучение.

Цель:
Обеспечение личностно-деятельного характера усвоения знаний, навыков, умений. Воспитание познавательных интересов и активизация деятельности учащихся, развитие внимания и познавательного интереса к предмету.

Сущность:
Самостоятельная познавательная деятельность, направленная на поиск, обработку, усвоение учебной информации
Механизм:
Игровые методы вовлечения обучаемых в творческую деятельность.         

ПЛАН-КОНСПЕКТ УРОКА 
 Игра «Мир математики»
	1. 
	ФИО (полностью) 
	Фомкинская Юлия Владимировна

	2. 
	Место работы
	ГБОУ лицей № 384 Кировского района Санкт-Петербурга

	3. 
	Должность
	Учитель

	4. 
	Предмет
	Математика

	5. 
	Класс
	5 класс

	6. 
	Тема
 номер урока в теме
	 Неделя математики или последняя учебная неделя года

	7. 
	Базовый учебник
	 Математика 5  Виленкин Н.Я.

	8. 
	Цель  урока: 
	Повторение

	9. 
	Задачи:
	


Когнитивная сфера

	Основные категории
	Учебные задачи

	Знания
	Учащиеся применяют знания, полученные в течение учебного года, демонстрируют вычислительные навыки, знание математической терминологии, рассуждают, решают нестандартные задачи


Аффективная сфера

	Основная категория
	Учебные задачи

	Распространения ценностной ориентации на действия 
	Учащиеся проявляют самостоятельность в учебной работе;

Сотрудничают в групповой деятельности, аргументируют свои идеи, выслушивают чужую точку зрения.


Обоснование методов, применяющихся на данном занятии

	Урок - Игра
	Способствует повышению интереса к предмету, позволяет рассмотреть задачи, не входящие в основной курс.


	10. 
	Формы работы:


	Игровая

	11. 
	Программно-методический комплекс
	1. Проигрыватель ресурсов ОМС для ЭОР 
2. Материалы приложения


Ход урока
1) Учащиеся разбиваются на 2-3 команды, они могут заранее выбрать название и девиз, приветствуют друг друга. Выбирается 2 человека в жюри для подсчета результатов каждого конкурса.3 минуты
2) Конкурс «Эстафета». На листах формата А4 заранее написаны задания. Учащиеся по очереди подходят к заданиям и выполняют их по порядку, вписывая ответы на лист. За каждый правильный ответ начисляется 1 балл, добавляются 5 баллов первой команде, выполнившей все задания. 5 минут
3) Блиц-турнир « Посчитай-ка». Используя презентацию, учитель демонстрирует условия задач. Первая, правильно ответившая команда получает 2 балла. Делать записи запрещается, задачи решаются устно. 10 минут
4) Конкурс-кроссворд «Расшифруй-ка». Каждой команде выдается кроссворд. Время решения        ограничено. За правильно выполненное задание начисляется 15 баллов, за каждое неугаданное слово снимается 1 балл. 7 минут
5) Конкурс нестандартных задач «Реши-ка». Командам выдаются задания, за каждую правильно решенную задачу начисляются баллы. Время решения ограничено. 14 минут
6) Конкурс песенный «Спой-ка». Учащимся предлагается спеть несколько строчек из песен, где в тексте встречаются числа или математические термины. За каждую песню начисляется 0.5 балла. 3 минуты
7) Подведение итогов. Награждение.3 минуты.
Приложение 1. «Эстафета»
1.Сравнить 3²…..2³

2. Сколько в 1м² квадратных дециметров?..............

3. Периметр квадрата 4см. Чему равна его площадь?.........

4. Какую часть 1м составляет 1 см?...........

5. Выбери из пяти чисел самое маленькое: 900990, 900099, 990009, 999000, 909090…………..

6. Какой цифрой заканчивается число 1·2·3·4·5·6·7·8·9·10·11·12 ?.............

7. Сколько углов у нарисованной фигуры?.....


[image: image1]
8. Сколько см³ в 1м³?.......

Приложение 2. «Блиц- турнир».
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Приложение 3. «Конкурс- кроссворд».
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По горизонтали:                                                             По вертикали:
3) геометрическая фигура                                             1) расстояние от центра до любой точки         5) линия без начала и конца                                           окружности

6) фигура, состоящая из точек, одинаково                  2) равенство, содержащее букву
удаленных от данной                                                     4) результат одного из арифметических           8) знак арифметического действия                                действий

9) единица измерения площади                                    5) двухзначное число

10) перемещение фигуры в пространстве или            7) пространственная фигура

«ненормальность в голове»                                           8) единица измерения длины

11) их используют для записи чисел                            12) величина отрезка

13) самая низкая отметка                                               15) обозначает пустое место

14) единица измерения массы

16) единица измерения объема жидкости

17) знак арифметического действия.

Приложение 4. «Реши-ка».

Командам выдаются задания, за каждую правильно решенную задачу начисляются баллы. Время решения ограничено.
1) Если бы Коля купил 3 тетради, у него осталось бы 11 рублей, а если бы он захотел купить 9 таких тетрадей, то ему не хватило бы 7 рублей. Сколько денег было у Коли? (3 балла).

2) 4 пуговицы и 3 булавки стоят 26 рублей, а 2 пуговицы и 2 булавки – 14 рублей. Сколько надо заплатить за 8 пуговиц и 7 булавок? (2 балла)
	2
	
	4

	
	
	

	 6
	
	8


3) Расставьте в пустые клетки цифры 1, 3, 5, 7, 9, так, чтобы сумма цифр во всех строчках и во всех столбиках была одинакова.(3 балла)
4) В трех банках находятся крупа, вермишель и сахар. На банках написано: «Вермишель», «Крупа», «Крупа или сахар», но содержимое каждой банки не соответствует надписи. Что лежит в банке «Крупа»? (3 балла).
5) Умножают числа от 1 до 50. Сколькими нулями оканчивается произведение? (2 балла).

6) Девочка заменила каждую букву в своем имени на ее номер в русском алфавите и получила число 2011533. Как ее зовут? (2 балла).
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Сколько мм² содержится в 1м² ?

1 миллион








